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DARUVAR Gimnazija Daruvar pored predanog obrazovnog rada ulaže puno truda i u odgojno
djelovanje. Dokaz tome su i akcije koje su inicirali i organizirali učenici i profesorica izborne
nastave psihologije četvrtih razreda. Učenica Lucija Maradin, 4.b, potaknula je svoje kolege i
profesore da se pridruže obilježavanju Dana ružičaste majice, danu borbe protiv vršnjačkog
nasilja. Tako je Gimnazija Daruvar u srijedu, 24. veljače 2016. bila obojena u ružičasto. Vrijedne
ruke učenica izborne nastave psihologije izradile su i male, papirnate bedževe u obliku
ružičaste majice. Stavljaući ih, i oni koji nisu bili u mogućnosti obući ružičasto, pokazalli su svoju
solidarnost i pridružili se  ovoj sjajnoj akciji.
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Ovog tjedna daruvarski gimnazijalci su pokazali humanost i brigu za druge i sudjelujući u akciji
»Zagrli za rijetke«. Odazvali su se pozivu Hrvatskog saveza za rijetke bolesti i fotografijama
zagrljaja podržali njihovu akciju za Guinnessovu knjigu rekorda. Zagrljaje su tijekom cijelog
tjedna poklanjali učenici i djelatnici Gimnazije. Izborna nastava psihologije se u četvrtak, 25.
veljače, umjesto u učionici održala na ulicama Daruvara gdje su se i građani oduševljeno
pridružili zagrljajima Gimnazije Daruvar. Zagrljaje su s velikom radošću s njima podijelili i
djelatnici i korisnici ugostiteljskih i trgovačkih objekata, banaka, gradske knjižnice. I u upravi
grada Daruvara spremno su se pridružile zaposlenice uprave, te gradonačelnik Dalibor Rohlik i
zamjenica gradonačelnika Ivana Djedović. Put zagrljaja nastavljen je u Centru za odgoj i
obrazovanje Rudolf Steiner gdje su štićenici svoje zagrljaje dijelili s velikim osmjehom. Bila je to
i prilika da učenike izborne nastave psihologije, koji su zainteresirani upravo za nastavak
školovanja u pomagačkim zanimanjima, ravnateljica Centra upozna s radom, ali i ljepotama i
teškoćama zvanja rehabilitatora, logopeda, socijalnog radnika i socijalnog pedagoga u ustanovi
poput njihove.
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